

## बैठक नं. ८०

आज मिति २०७७ भाद्र २३ गते मंगलबार दिनको ५:०० बजे यस कीर्तिपुर नगरपालिकाका नगर प्रमुख श्री रमेश महर्जनज्युको अध्यक्षतामा, नगर कार्यपालिकाको बैठक, वडा नं. १० स्थित नगरपालिकाको सभाकक्षमा देहाय बमोजिमको उपस्थितिमा बसी निम्न बमोजिमका निर्णयहरू गरियो।

सि.न.	पद	नाम, थर	दस्तखत
१	अध्यक्ष, प्रमुख	श्री रमेश महर्जन	
२	सदस्य, उपप्रमुख	श्री सरस्वती रिजाल (खड्का)	
३	सचिव	श्री ध्रुवराज आचार्य	
४	सदस्य, अध्यक्ष वडा न. १	श्री हर्ष महर्जन	
५	सदस्य, अध्यक्ष वडा न. २	श्री रमेशमान डंगोल	
६	सदस्य, अध्यक्ष वडा न. ३	श्री राजेन्द्र महर्जन	
७	सदस्य, अध्यक्ष वडा न. ४	श्री राजेन्द्र बानियाँ	
८	सदस्य, अध्यक्ष वडा न. ५	श्री राजेन्द्र कुमार महर्जन	
९	सदस्य, अध्यक्ष वडा न. ६	श्री न्हुच्छे बहादुर महर्जन	
१०	सदस्य, अध्यक्ष वडा न. ७	श्री राजकुमार माली	
११	सदस्य, अध्यक्ष वडा न. ८	श्री विनोद महर्जन	
१२	सदस्य, अध्यक्ष वडा न. ९	श्री गंगाराम महर्जन	
१३	सदस्य, अध्यक्ष वडा न. १०	श्री अमन महर्जन	
१४	सदस्य	श्री नन्ददेवी महर्जन	
१५	सदस्य	श्री राजु मिजार	
१६	सदस्य	श्री राजेन्द्र तोलाङ्गे	
१७	सदस्य	श्री सरस्वती परियार	
१८	सदस्य	श्री सानु मिजार	
१९	सदस्य	श्री सुनीता नकर्मि	
२०	सदस्य	श्री सुमन पोखरेल	
२१	सदस्य	श्री संगिता श्रेष्ठ (उप्रेती)	
२२	आमन्त्रित, सचिवालय	श्री संजिता लामा	

## निर्णय नं.१

यस कीर्तिपुर नगरपालिका र त्रिभुवन विश्वविद्यालय, बायोटेक केन्द्रीय विभागको समन्वयमा त्रि.वि स्थित रक्त संचार केन्द्रमा PCR Lab संचालन गरिएको अवस्थामा सो Lab व्यवस्थित रूपमा संचालन गर्नका लागि तपशिल बमोजिमको शुल्क निर्धारण गरी निर्धारित शुल्क अशुल गर्न नगरपालिकाभित्र एक ईकाइ स्थापना गर्ने र सो को समन्वयकारी भूमिका निर्वाह गर्न एक जना फोकल व्यक्तिका रूपमा स्वास्थ्य शाखाका प्रमुख सन्तमान मानन्धरलाई राखी सेवा संचालनमा ल्याउने निर्णय गरियो ।

क्र.स	विवरण		रकम	कैफियत
१	अग्रपंक्तिमा रहेर काम गर्ने व्यक्तिहरु	स्वास्थ्यकर्मी, जनप्रतिनिधि, contact tracing मा परेका व्यक्ति, contact tracing team , नगरपालिकाका कर्मचारी, सुरक्षाकर्मी र स्वयं सेवकहरु	निःशुल्क	
२	असहाय वर्ग	जेष्ठ नागरिक तथा अपाङ्ग व्यक्तिहरु	निःशुल्क	
३	स्वैच्छाले जाँच गर्ने व्यक्तिहरु	कीर्तिपुर बासी	रु १५००।-	
४	स्वइच्छाले जाँच गर्ने	गैर कीर्तिपुर बासी	रु २०००।-	नेपाल सरकारले तोकिएको दररेट बमोजिम घटबढ हुने ।
५	एक घर एक PCR कार्यक्रम	प्रति घरपरिवार	रु २०००।-	
६	छिमेकी वडाबासी	नगरपालिकासँग जोडिएका वडाहरुका वडाबासी	रु.१८००।-	

**नोट:** क्र.सं.५ अनुसार परिवारका सदस्यहरुकै Bulk मा परिक्षण गर्दा Positive आएमा त्यसपछिको परीक्षण निःशुल्क गरिनेछ ।

## निर्णय नं.२

विश्व महामारीको रूपमा फैलिरहेको कोरोना भाईरसको संक्रमण दिनानुदिन बढ्दै गएको परिपेक्षमा यस कीर्तिपुर नगरपालिकास्थित रहेको ल्याबोरेटरी माध्यमिक विद्यालय र नयाँ बजार गेट स्थित कभर्ड हललाई संक्रमित व्यक्तिहरुलाई राख्ने गरी आइसोलेसन भवनका रूपमा स्थापना तथा व्यवस्थापन गरी संचालनमा ल्याउने निर्णय गरियो ।

### निर्णय नं.३

नेपाल सरकार संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उडड्यन मन्त्रालयले मिति २०७७/०५/०२ गते प्रकाशित प्रदेश र स्थानीय तहमा पर्यटन पूर्वाधार तथा पर्यटन उपज विकास साझेदारी गर्न आयोजना/कार्यक्रमहरू प्रस्ताव आह्वान गरिएको सूचना र पर्यटन पूर्वाधार तथा पर्यटन उपज विकास साझेदारी (सञ्चालन तथा व्यवस्थापन) निर्देशिका, २०७७ अनुसार यस नगरपालिकाका तपशिल बमोजिमका दुई आयोजनाहरू पेश गर्ने निर्णय गरियो ।

#### तपशिल:

क्र.स	आयोजनाको नाम	आयोजना संचालन हुने स्थान	लागत अनुमान (रु.)	माग गर्ने रकम रु. (ल.ई को ६५%)	कैफियत
१	युद्ध स्मारक तथा शान्ति पार्क	की.न.पा -१,२,३ र १०	५,७४,७१,६३६.०४।-	३,७३,५३,५६३.४२।-	
२	चोभार सम्पदा संरक्षण आयोजना	की.न.पा -६	३,१९,६२,१६८.६८।-	२,०७,७५,४०९.६४।-	

### निर्णय नं.४

यस कीर्तिपुर नगरपालिका र मित्रराष्ट्र चीनको हुबेई प्रान्त (Hubei Province) को Huang City बीच भगिनी सम्बन्ध स्थापना गर्नका लागि आवश्यक प्रकृत्या अगाडि बढाउनका लागि नगर प्रमुखलाई अधिकार प्रत्यायोजन गर्ने निर्णय गरियो ।

### निर्णय नं.५

यस न.पा को स्वास्थ्य शाखामा विगत ३ वर्ष देखि कार्यरत रही स्वास्थ्य शाखा प्रमुखको जिम्मेवारी इमान्दारी पुर्वक निर्वाह गर्दै हालको विषम परिस्थितिमा समेत सहज रुपमा हरेक कार्यक्रमहरू सम्पन्न गर्दै आएको र सम्मानित् सर्वच्च अदालतबाट समेत हाल कार्यरत रहेको कार्यालयमा पूर्ववत रुपमा काम गर्न दिनु दिलाउनु भन्ने मिति २०७७ साउन १४ गते अन्तरिम आदेश भएको हुँदा अर्को व्यवस्था नभएसम्म सिअहेव अधिकृत श्री सन्तमान मानन्धर लाई नै स्वास्थ्य शाखा प्रमुखको जिम्मेवारीलाई निरन्तरता दिने निर्णय गरियो ।

## निर्णय नं.६

यस कीर्तिपुर नगरपालिका र संयुक्त राष्ट्र संघीय विकास कार्यक्रम (UNDP) को सहयोगमा दिगो विकासका लक्ष्यहरू स्थानीयकरण योजना, लैङ्गिक समानता तथा सामाजिक समावेशिकरण नीति २०७६ को मस्यौदा र कीर्तिपुर नगरपालिकाको जोखिम, बहिष्कृत र सुविधाबाट बन्चित समूहहरूको पहिचान सम्बन्धि अध्ययन अनुसन्धानको प्रतिवेदन तयार भै कार्यालयमा प्राप्त भएकोमा UNDP र उक्त कार्यमा सहयोग गर्ने सबैलाई धन्यावाद दिने र उक्त मस्यौदा दस्तावेजहरूलाई कार्यपालिका सदस्यहरूसँग छलफल र अन्तरक्रिया पश्चात अन्तिम रूप दिने निर्णय गरियो ।

## निर्णय नं.७

कोरोना भाइरसको संक्रमणको रोकथामका लागि नेपाल सरकारको निर्णयानुसार भएको लकडाउनको अवधिमा नगरक्षेत्रका विभिन्न पेशा/व्यवसायमा आवद्ध युवाहरूलाई परिचालन गरी Zoom software को माध्यमबाट छलफल र अन्तरक्रिया गरी पेशाकर्मीहरूको खुल्ला चौतारीको अवधारणानुसार नगरपालिकाको कार्यक्रम तथा योजनाहरूको जानकारीका साथै स्वास्थ्य, विपद्, शिक्षा, सूचना तथा प्रविधि जस्ता विभिन्न क्षेत्रका विज्ञहरूको सहभागितामा नगरपालिकाका उप-प्रमुखको संयोजकत्व ११ सदस्यीय संयोजन समिति गठन गरी कार्यक्रम व्यवस्थित रूपमा संचालन भईरहेकोमा चालु आ.व.२०७७/०७८ मा पनि उक्त समितिका सदस्यहरूलाई डायरी र कलम १/१ थान, बैठक बस्दा प्रति बैठक प्रति सदस्य रु.१,०००/- र खाजा, सञ्चार बापत प्रति सदस्य प्रति महिना रु.५००/-, Zoom मार्फत कार्यक्रम सञ्चालन हुँदा प्रति कार्यक्रम प्रति सञ्चालक रु. १०००/- तथा समितिले तोकेका सदस्यहरूलाई प्रति महिना ५ लिटर पेट्रोल (ईन्धन) उपलब्ध गराउने निर्णय गरियो ।

## निर्णय नं.८

यस कीर्तिपुर नगरपालिका र त्रिभुवन विश्वविद्यालय, बायोटेक केन्द्रीय विभागको समन्वयमा त्रि.वि स्थित रक्त संचार केन्द्रमा PCR Lab संचालन गरिएको अवस्थामा सो Lab व्यवस्थित रूपमा संचालन गर्नका लागि त्रिभुवन विश्वविद्यालयका बायोटेकका विद्यार्थीहरूलाई ल्याबमा खटिएको दिनमा खाजा तथा खानाको व्यवस्था गर्ने र संचार तथा पकेट खर्च बापत मासिक रु.८०००।- उपलब्ध गराउने निर्णय गरियो ।